

**Інформаційний документ про стандартний страховий продукт
«КОМПЛЕКСНЕ СТРАХУВАННЯ МАЙНА» (код продукту 332100)**

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами.

Інформація про страховика	
Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Товариство з додатковою відповідальністю «АЛЬЯНС УКРАЇНА», ідентифікаційний код 32253696
Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Ліцензія Національного банку України щодо діяльності із страхування (витяг із Державного реєстру фінансових установ від 30.04.2024)
Місцезнаходження страховика	Україна, 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 21-Г
Адреса офіційного вебсайту страховика	www.allianz.ua
Основні умови страхового продукту	
Клас страхування та опис страхового продукту	<p><u>Класи страхування:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Клас страхування 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ»; Клас страхування 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабіж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8»; Клас страхування 16 «Страхування інших фінансових ризиків (крім визначених класами 14, 15)». <p><u>Об'єкти страхування:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Майно на праві володіння та/або користування та/або розпорядження, а саме: <ul style="list-style-type: none"> Будівлі; Комунікації; Оздоблення; Обладнання (включаючи Машини); Вміст; Товарні запаси; Вивіски; Інше майно. Збитки внаслідок Перерви у Господарській діяльності (недоотриманий прибуток за період Перерви).
Страхові ризики та обмеження страхування	<p><u>Страхові ризики:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> Загибель, пошкодження чи втрата Застрахованого майна в результаті будь-якого випадкового і непередбачуваного прямого зовнішнього фізичного впливу (Матеріальний збиток); Загибель, пошкодження чи втрата Машин в результаті будь-якої випадкової і непередбачуваної внутрішньої поломки (Поломка Машин); Перерва у Господарській діяльності в результаті Матеріального збитку або Поломки Машин (Перерва у Господарській діяльності).

	<p><u>Обмеження страхування:</u> У будь-якому разі страхуванню не підлягають:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Будівлі в аварійному стані (майно в них); 2) Майно, яке знаходиться в зоні можливого стихійного лиха (до укладання договору); 3) Майно, яке виключено або обмежене в обігу (згідно з законодавством України); 4) Шахти, печери (майно в них); 5) Майно чи об'єкти, пов'язані з космічною діяльністю; 6) «Офшорні» об'єкти та майно, бурові та видобувні установи, включаючи непрямі збитки на суші; 7) Електростанції, що працюють на вугіллі, шахти, що добувають вугілля (пов'язана з ними інфраструктура); 8) Прототипи, моделі, експериментальні чи дослідні зразки Машин; 9) Машини до моменту успішного завершення їх випробування.
<p>Територія та строк дії договору страхування</p>	<p><u>Територія страхування:</u> Україна, окрім АР Крим, Донецької, Запорізької, Луганської, Харківської та Херсонської областей України. За домовленістю сторін територія страхування може поширюватися на територію інших країн.</p> <p><u>Період страхування:</u> Стандартний період страхування складає один календарний рік. Мінімальний та максимальний період страхування – не обмежено.</p> <p><u>Умови та порядок продовження періоду страхування:</u> За взаємною згодою Страховика та Страхувальника шляхом оформлення їх додаткової угоди до договору страхування.</p>
<p>Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)</p>	<p><u>Мінімальний та максимальний розмір страхової суми:</u> не обмежено.</p> <p><u>Порядок визначення розміру страхової суми:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Майно: загальна Дійсна або Відновлювальна вартість Застрахованого майна. 2) Перерва у Господарській діяльності: загальна сума Валового прибутку за Період відшкодування. <p><u>Ліміти відповідальності Страховика:</u> Можуть бути передбачені окремі ліміти відповідальності Страховика у вигляді абсолютної суми чи відсотку від Страхової суми за конкретно встановленим Страховим випадком, Застереженням, об'єктом страхування тощо.</p>
<p>Франшиза</p>	<p><u>Мінімальний та максимальний розмір франшизи:</u> не обмежено (за домовленістю сторін).</p> <p><u>Тип франшизи:</u> безумовна, за кожним Страховим випадком.</p> <p><u>Вид франшизи:</u> в абсолютній грошовій величині або у відсотках, у кількості днів (за ризиком «Перерва у господарській діяльності»).</p>
<p>Розмір страхової премії/ страхового тарифу</p>	<p><u>Мінімальний та максимальний розмір страхового тарифу та страхової премії:</u> не обмежено.</p>
<p>Порядок та строки сплати страхової премії</p>	<p>Одноразово або частинами в строк, визначений в договорі страхування за згодою сторін</p>
<p>Обов'язки сторін</p>	<p><u>Страхувальник зобов'язаний:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) інформувати Страховика про обставини, що мають істотне значення для оцінки Страхового ризику;

	<ol style="list-style-type: none"> 2) надавати Страховику інформацію для здійснення належної перевірки згідно з вимогами законодавства; 3) під час дії договору повідомляти Страховика про зміну ступеню ризику; 4) повідомити Страховика про інші чинні договори страхування щодо об'єктів страхування; 5) вести облік товарно-матеріальних цінностей та іншого майна відповідно до вимог законодавства; 6) дотримуватися вимог безпеки, встановлених чинним законодавством щодо Застрахованого майна; 7) дотримуватися вимог щодо експлуатації та технічного обслуговування Застрахованого майна. <p><u>Страховик зобов'язаний:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) забезпечувати Страхувальника інформацією про страховий продукт та про Страховика; 2) при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений строк; 3) забезпечувати збереження інформації, що становить таємницю страхування.
<p>Підстави та порядок припинення дії договору страхування</p>	<p><u>Право Страхувальника на відмову від договору страхування:</u> Протягом 30 календарних днів з дня укладення Договору.</p> <p><u>Договір достроково припиняє дію у випадку:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) несплати Страхувальником страхової премії (або її частини) у розмірі або строки, що встановлені договором; 2) ліквідації Страхувальника або Страховика; 3) набрання законної сили рішенням суду про визнання договору недійсним; 4) за згодою сторін, а також за вимогою Страхувальника або Страховика (одностороння відмова від договору). <p>Про намір достроково припинення дії договору Страхувальник повинен повідомити за 30 календарних днів до дати дострокового припинення.</p>
Здійснення страхових виплат	
<p>Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) негайно, але не пізніше, ніж протягом 48 годин (за винятком вихідних і святкових днів) повідомити Страховика; 2) Виконувати рекомендації Страховика щодо своїх подальших дій; 3) Вжити всі заходи для запобігання та зменшення розміру збитків; 4) Надати відомості та документи, які необхідні для встановлення факту настання Страхового випадку та оцінки заподіяного збитку.
<p>Порядок здійснення страхових виплат</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1) Страховик здійснює страхову виплату або повідомляє про відмову у страховій виплаті протягом 30 днів з дати надання Страхувальником усіх необхідних документів. 2) Рішення щодо виплати Страхового відшкодування оформлюється Страховим актом. Страховик надсилає Страхувальнику проєкт Страхового акту та якщо Страхувальник згоден з усіма положеннями Страхового акту, він зобов'язаний передати Страховику заяву на виплату Страхового відшкодування. Якщо Страхувальник не згоден з будь-якими з положень Страхового акту, він має надіслати свої зауваження Страховику у письмовій формі.

	<p>3) У разі прийняття рішення про відмову у виплаті або відстрочку прийняття рішення Страховик повідомляє про це Страхувальника з обґрунтуванням причин відмови чи відстрочки впродовж 5 (п'яти) робочих днів з дня прийняття такого рішення.</p> <p>4) Виплата Страхового відшкодування здійснюється впродовж 15 робочих днів з дня отримання Страховиком заяви на виплату Страхового відшкодування від Страхувальника (Вигодонабувача).</p> <p><u>Розмір страхового відшкодування розраховується як:</u></p> <p>1) При знищенні (втраті) Застрахованого майна – у розмірі його вартості, за вирахуванням вартості залишків, Франшизи та в межах Страхової суми;</p> <p>2) При пошкодженні Застрахованого майна – у розмірі витрат на його відновлення до стану, в якому воно знаходилося безпосередньо перед настанням Страхового випадку, за вирахуванням вартості залишків, Франшизи та в межах Страхової суми;</p> <p>3) При настанні Перерви у Господарській діяльності – у розмірі недоотриманого Валового прибутку за період Перерви у Господарській діяльності.</p>
<p>Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті</p>	<p><u>Винятки із страхових випадків:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Воєнні та політичні ризики (будь-якого характеру); 2) Вплив ядерної енергії, забруднення або зараження; 3) Кібер-ризики; 4) Інфекційні захворювання; 5) Навмисні дії або злочин, що вчинені Страхувальником; 6) Застосування вибухових речовин; 7) Таємне зникнення, крадіжка без ознак проникнення; 8) Шахрайство; 9) Припинення або зниження темпів робіт; 10) Постійний вплив природних чи експлуатаційних факторів; 11) Вплив тварин, цвілі, плісняви, грибка, спор або мікроорганізмів; 12) Осідання та інший рух ґрунту (для нових будівель); 13) Тління (крім випадків виникнення пожежі); 14) Пошкодження Товарних запасів, які перебувають у процесі виробництва (обробки), в результаті такого процесу; 15) Пошкодження рідинами Товарних запасів, які зберігаються на відстані менше 12 см від поверхні підлоги; 16) Непрямі збитки; 17) Штрафні санкції, інші стягнення будь-якого характеру; 18) Перерва у постачанні енергії чи інших комунальних послуг. <p><u>Винятки за страховим ризиком «Матеріальний збиток»:</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 19) Події, які викликані: дефектами конструкції, дефектами виробництва або використанням неякісних матеріалів, помилками у проектуванні, будівництві або монтажу, дефектами, що мають естетичний характер; 20) Коротке замикання, неполадки електричних пристроїв, приборів, проводки (крім випадків виникнення пожежі); 21) «Фізичний» вибух;

	<p>22) Механічна поломка.</p> <p><u>Винятки за страховим ризиком «Поломка Машин»:</u></p> <p>23) Дефекти, що мають естетичних характер;</p> <p>24) Подальша експлуатація машин після їх пошкодження;</p> <p>25) Використання для випробувань, експериментальних або дослідницьких робіт;</p> <p>26) Події, за які виробник, постачальник чи підрядник несе відповідальність згідно із законодавством чи договором;</p> <p>27) Загибель або пошкодження: фундаментів та кладки, змінних предметів чи інструментів всіх видів, предметів чи частин, що схильні до високого ступеня зносу або знецінення; предметів чи частин зі скла, порцеляни, кераміки, деревини, матеріалів, що витрачаються в процесі виробництва чи обслуговування, технічних носіїв інформації комп'ютерних та аналогічних систем.</p> <p><u>Винятки за страховим ризиком «Перерва в Господарській діяльності»:</u></p> <p>28) Розширення Господарської діяльності (в порівнянні з її попереднім станом);</p> <p>29) Надзвичайна затримка у поновленні Господарської діяльності;</p> <p>30) Неможливість поновлення Господарської діяльності у зв'язку з відсутністю або нестачею коштів;</p> <p>31) Затримка поновлення Господарської діяльності в зв'язку з обмеженнями, накладеними державними органами;</p> <p>32) Дефіцит сировини, готових виробів чи інших матеріалів, необхідних для Господарської діяльності;</p> <p>33) Непрямі збитки, що настають після дати, коли Господарську діяльність можна відновити.</p>
<p>Форма договору страхування</p>	<p>Оформлення Договору у паперовій формі або у формі електронного документа з використанням сервісу «Вчасно».</p>
<p>Канал реалізації страхового продукту</p>	<p>1) Головний офіс Страховика: Україна, 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, 21-Г</p> <p>2) Страхові посередники, з якими співпрацює Страховик: www.allianz.ua > Розкриття інформації > Перелік осіб, які надають посередницькі послуги.</p>
<p>Інша інформація про страховий продукт</p>	<p>Умови продукту можуть змінюватись за погодженням Страхувальника та Страховика в залежності від потреб у страхуванні конкретного Страхувальника.</p> <p>Інформаційний документ про стандартний страховий продукт «КОМПЛЕКСНЕ СТРАХУВАННЯ МАЙНА» (код продукту 332100) затверджено рішенням Страхового комітету Страховика, №PROD 2024-2-12-03 від 15.05.2024р. та є актуальним з 30.06.2024р</p>
<p>Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт</p>	<p>В цьому документі надається загальна інформація про страховий продукт «КОМПЛЕКСНЕ СТРАХУВАННЯ МАЙНА» (код продукту 332100). Повна інформація про страховий продукт розкривається в Загальних умовах страхового продукту «КОМПЛЕКСНЕ СТРАХУВАННЯ МАЙНА», які доступні за посиланням:</p> <p>www.allianz.ua > Відповідна інформація / Документи > Страхові продукти > 332100 Страхування майна</p>